



IZVJEŠĆE O RADU JAVNE VATROGASNE POSTROJBE PAG ZA 2020 GODINU

UVOD:

Javna vatrogasna postrojba Pag osnovana je 15. studenog 2019. godine.

Osnivači javne ustanove, Javna vatrogasna postrojba Pag su, Grad Pag (Branimirova obala 1, Pag, OIB:32150762596), Općina Kolan (Trg kralja Tomislava 6, Kolan, OIB:63577538914) i Općina Poveljana (Stjepana Radića 20, Poveljana, OIB:47207249296).

Međusobni odnosi osnivača vezani za njihova prava i obveze, a u svezi s osnivanjem, početkom rada, poslovanjem i prestankom ustanove zasnivaju se na razmjerima koji su utemeljeni učešćem na intervenciji, požarnim opasnostima i požarnom opterećenju, gustoći naseljenosti te površini i to kako slijedi:

-Grad Pag.....60%

-Općina Kolan.....20%

-Općina Poveljana..20%

Sjedište Javne vatrogasne postrojbe Pag je u Pagu, ul. Braće Fabijanić Br 2

Vatrogasnu postrojbu predstavlja i zastupa zapovjednik Vatrogasne postrojbe, a postrojbom upravlja Vatrogasno vijeće.

Vatrogasna postrojba je javna ustanova jedinice lokalne samouprave, Grada Paga, Općine Kolan i Općine Poveljana, koja u okviru vatrogasne djelatnosti skrbi o potrebama i interesima građana na svom području za organiziranjem i djelovanjem učinkovite vatrogasne službe, a sve sukladno zakonu o vatrogastvu, zakonu o ustanovama i zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.

Vatrogasnu djelatnost obavljaju vatrogasci, posebno osposobljeni i uvježbani da bi mogli odgovoriti na svaku situaciju koja zahtjeva njihov angažman. Javna vatrogasna postrojba Pag sukladno Planu zaštite od požara će brojiti najmanje dvadeset i jednog profesionalnog vatrogasca (dvadeset vatrogasaca i zapovjednika)

AKTIVNOSTI USTANOVE, JAVNA VATROGASNA POSTROJBA PAG U 2020 godini:
Odradili smo većinu pripremnih radnji za ishođenje konačnog rješenja od strane Hrvatske vatrogasne zajednice.

Dana 01. siječnja. 2020. godine potpisali ugovor o radu sa zapovjednikom Javne vatrogasne postrojbe Pag.

Dana 02. Siječnja. 2020. godine sa šesnaest (16) djelatnika potpisali smo Aneks 1. Ugovora o školovanju radnika.

Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici upućen je zahtjev za polaganje stručnog ispita za vatrogasce s posebnim ovlastima i odgovornostima URBR: 46-6-20 od 01. Srpnja. 2020. Godine. Za djelatnike koji nemaju položen predmetni ispit.

Između Dobrovoljnog vatrogasnog društva Pag i Javne vatrogasne postrojbe Pag, dana 01. srpnja 2020. godine sklopljen je Ugovor o zakupu i Ugovor o najmu automobila i opreme.

Između Dobrovoljnog vatrogasnog društva Sveti Martin Povljana i Javne vatrogasne postrojbe Pag, dana 01. srpnja 2020. godine sklopljen je Ugovor o najmu automobila i opreme.

Javna vatrogasna postrojba Pag zatražila je udruživanje u Vatrogasnu zajednicu županije Zadarske županije. ODLUKA o prijemu u članstvo JVP Pag Klasa: 007-02/20-01/01 URBR: 2198-1-91-20-10 od 10. srpnja 2020.godine.

Izradili smo slijedeće akte:

Obvezatne upute o načinu rada u javnoj vatrogasnoj postrojbi Pag.

Odluku o dodatnoj izobrazbi djelatnika Jvp Pag za poslove vatrogasac-vozač vatrogasnog vozila

Odluku o koeficijentima za izračun plaća u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Pag.

Odluku o uvjetima korištenja službenih mobilnih telefona u Jvp Pag.

Odluku o uvjetima korištenja službenih vozila, službene kartice i sredstava reprezentacije.

Odluku o visini brutto osnovice za obračun plaća djelatnika u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Pag.

Plan evakuacije i spašavanja u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Pag.

Godišnji plan i program teorijske nastave i praktičnih vježbi u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Pag za 2020. Godinu.

Plan uzbunjivanja, izlaženja na intervenciju, uzbunjivanja djelatnika Jvp Pag.

Pravilnik o disciplinskoj odgovornosti djelatnika Jvp Pag.

Pravilnik o korištenju zaštitne opreme i osobnih zaštitnih sredstava sa rokovima korištenja.

Pravilnik o numeraciji i kodnim oznakama vatrogasnih vozila u Jvp Pag.

Pravilnik o plaćama, naknadama i ostalim materijalnim pravima radnika Javne vatrogasne postrojbe Pag.

Pravilnik o poslovima s posebnim uvjetima rada.

Pravilnik o pružanju prve pomoći.

Pravilnik o skladištenju i rukovanju opasnim radnim tvarima.

Pravilnik o službenoj odjeći i obući.

Pravilnik o zaštiti na radu.

Proceduru o blagajničkom poslovanju.

Proceduru izdavanja i obračuna putnih naloga.

Dana 01. kolovoza 2020.godine sa 18 djelatnika je potpisan novi ugovor o radu na neodređeno vrijeme.

Dana 28. rujna 2020. godine potpisan je ugovor o radu na neodređeno vrijeme s djelatnikom kojeg smo uputili na školovanje a temeljem ugovora obavljat će poslove vatrogasac-pripravnik, operativni dežurni vatrogasne postrojbe.

Dana 6. srpnja 2020. Godine Javna vatrogasna postrojba Pag je podnijela zahtjev za provedbu nadzora i zadavanje konačnog rješenja za odobrenje početka obavljanja djelatnosti.

Dana 13 i 14. srpnja 2020. godine u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Pag na adresi Braće Fabijanić 2, 23250 Pag od strane Hrvatske vatrogasne zajednice obavljen je postupak utvrđivanja i ispunjavanja svih tehničkih i ostalih propisanih uvjeta za početak obavljanja djelatnosti.

Dana 07. kolovoza 2020. godine od Hrvatske vatrogasne zajednice Javna vatrogasna postrojba Pag dobila je privremeno rješenje za početak obavljanja djelatnosti i to do 31. Prosinca 2020. godine s naglaskom na ispunjavanju svih uvjeta koji tada nisu bili ispunjeni da se ispune kako bi dobila konačno rješenje

Dana 15. prosinca 2020. godine konstituirano je vatrogasno vijeće Javne vatrogasne Postrojbe Pag

Javna vatrogasna postrojba Pag u 2020 godini točnije od 07.kolovoza 2020 godine intervenirala je na 34 intervencije i to:

- Požar otvorenog prostora 7
- Požar stambenog objekta 2
- Požar industrijskog objekta 1
- Požar kontejnera/deponija 1
- Intervencije u prometnim nesrećama 1
- Tehničke intervencije 19
- Otvaranje stana 1
- Spašavanje iz dubina i visina 2

Vatrogasci Javne vatrogasne postrojbe Pag raspoređeni su u četiri smjene i imaju radno vrijeme u smjenama po 12 sati i to u turnusu 12/24-12/48.

Zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Pag ima radno vrijeme od 40 sati tjedno i to od ponedjeljka do petka od 07.00-15.00 sati, u slučaju potrebe zapovjednik može prijeći u smjenski rad 21/24-12/48.

Svi djelatnici Javne vatrogasne postrojbe Pag imaju valjano Liječničko uvjerenje, također svi djelatnici imaju policu osiguranja od posljedica nezgode pri i izvan redovnog zanimanja.

Plaće djelatnika su isplaćivane na vrijeme

Za sve djelatnike Jvp Pag kupljena je radna obuća i odjeća

Kupljena su dva kemijska odjela a dva smo dobili iz donacije tako da Jvp Pag trenutno raspolaže sa četiri kemijska odjela.

Napravljena je prostorija za odmor vatrogasaca, i kupljen potreban inventar za istu prostoriju.

Kupljen je laptop lenovo za potrebe administrativnih poslova.

Na temelju ugovora o najmu prostora vozila i opreme sklopljenog između Javne vatrogasne postrojbe Pag i Dobrovoljnog vatrogasnog društva Pag, redovno su plaćane najamnine i režije.

Vatrogasna vozila su uredno servisirana i otklanjani su kvarovi na njima, redovno su rađeni tehnički pregledi i osiguranja istih te atest vatrogasne autoljestve

Sva nenamjerno uništena i dotrajala oprema je nadomještena ili servisirana.

U garaži br. 6 sazidana je nadogradnja kako bi vatrogasno vozilo automobilska ljestva PG 7 mogla u cijelosti stati u istu.

Redovno je pribavljan sitni uredski materijal i higijenske potrepštine.

U Javnoj vatrogasnoj postrojbi Pag redovno je odrađivana teorijska nastava i praktične vježbe i to u skladu sa godišnjim planom teorijske nastave i praktičnih vježbi za 2020. godinu i mjesečnim planovima teorijske nastave i praktičnih vježbi koje je izradio zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Pag.

IZRADA IZVJEŠĆA:

Redovito su izrađivana sva zakonom predviđena izvješća i dostavljana nadležnim institucijama.

U Pagu 28. prosinca 2020. godine

zapovjednik JVP Pag
Branko Potočnjak

